

Postnina plačana v gotovini

Cena 50 lir

Leto XXIII. Št. 148 (6732)

TRST, sobota, 24. junija 1967

VSA POZORNOST SVETA OBRNJENA V GLASSBORO

Peturni pogovor med Kosiginom in Johnsonom ki se bosta sestala na nov pogovor jutri

Govorila sta o Srednjem vzhodu, Vietnamu in neširjenju jedrskega orožja

GLASSBORO, 23. — Predsednik Johnson in predsednik sovjetske vlade Kosigin sta se danes pogovarjala več kot pet ur in sta sklenila, da se bosta ponovno sestala v nedeljo.

sta se Kosigin in Johnson ponovno sestala ob sami navzočnosti tolmačev. Skupno so današnji pogovori trajali več kot dvakrat toliko, kolikor je bilo predvideno.

sedaj ne bodo poslali britanskih vojakov v arabsko četrt Crater, ki so jo v terek obkrožili britanski vojniki.

ZAKLJUČENA POSVETOVANJA V KAIRU

Danes bo objavljeno uradno sporočilo o posvetovanjih med Podgornim in Naserjem

Zatrjuje se, da so pripravili načrt za rešitev - Jordanija zanikuje trditve, da se misli ločeno pogajati z Izraelom - Huscin pojde v New York

KAIRO, 23. — Podgorni in Naser sta nadaljevala posvetovanja tudi danes. Jutri bo Podgorni odpotoval iz Kaira.

ve. To je sporočil na tiskovni konferenci predstavnik zveze komunistične mladine, ki je dodal, da so prostovoljni pripravljeni kakor koli pomagati arabskim državam, če je potrebno.

Sestanek Mora in Fanfanija s Špiljakom in Nikezićem

NEW YORK, 23. — Predsednik zveznega izvršnega sveta Jugoslavije Mika Špiljak in državni tajnik za zunanje zadeve Marko Nikezić, sta imela večer več srečanj z voditelj izloženih delegacij na izrednem zasedanju generalne skupščine OZN.

Stanje v Adenu

ADEN, 23. — Načelnik varnostne službe v Adenu je izjavil, da za sedaj ne bodo poslali britanskih vojakov v arabsko četrt Crater, ki so jo v terek obkrožili britanski vojniki.

NADALJUJE SE DELO GLAVNE SKUPŠČINE OZN

Kanada predlaga za Jeruzalem nadzorstvo Združenih narodov

Jeruzalem, 23. — Danes je v glavni skupščini Združenih narodov govoril kanadski ministrijski predstavnik Paul Martin.

Kairo kritizira stališče Italije v sedanjem sporu

KAIRO, 23. — Kairski list «Al-Ahbar» komentira stališče, ki ga je zavzela Italija v glavni skupščini OZN in izražala presenečenje nad stališčem, ki ga je izrazila država, ki je povezana z arabskimi narodi.

Earl Warren v Beogradu

BEograd, 23. — Predsednik vrhovnega sodišča ZDA Earl Warren je prispejal danes s soprogom v Beograd, kjer se bo med petdnevnim bivanjem v Jugoslaviji sestel z zastopniki jugoslovskega političnega, kulturnega in javnega življenja.

Romunski predstavnik je osvojil tezo o neposrednih pogajanjih, a zahteval je takojšnji umik čet

BEOGRAD, 23. — Predsednik zvezne republike Kameruna Amadou Ahidjo je danes v spremstvu visokih zastopnikov republike Slovenije obiskal kmetijskih kombinatov «Emona», tovarno «Iskra» v Kranju in Bled.

Bonn in OZN

BONN, 23. — Podtajnik v zunanjem ministrstvu Schuetz je na tiskovni konferenci izjavil, da Zadržana Nemčija nima namena postavljati svoje kandidature za članstvo v Združenih narodih, ker bi v takem primeru bila sprejeta oba dela Nemčije in v sedanjih okoliščinah ne more zvezna vlada tega sprejeti.

Črn seznam alžirske vlade

ALŽIR, 23. — Alžirska vlada je objavila «črn seznam» osebnosti, ki so povečini francoske in ki jih obtožujejo, da so filiozionistične, ter jih bodo zaradi tega v Alžiriji bojkotali. Med osebnostmi sta bivša predsednika francoske vlade Pierre Mendes-France in Guy Mollet.



Predsednik Johnson se v Beli hiši pogovarja z Morom in Fanfanijem

Moro se je včeraj vrnil v Rim in je takoj poročal predsedniku

Senat sprejel člen zakona o javni varnosti, ki daje vladi možnost razglasitve stanja nevarnosti Razprava o referendumu v poslanski zbornici - Verjetno v ponedeljek odločitev glede najemnin

RIM, 23. — Predsednik italijanske vlade Moro se je vrnil ostal v New Yorku. Ob prihodu je Moro izjavil med drugim: «V glavni skupščini smo zavzeli odgovorno in konstruktivno stališče v skladu z našo politično linijo pravičnosti in miru. Imeli smo številne zanimive stike z najvišjimi voditelji mnogih držav, med katerimi s predsednikom vlade Kosiginom in se zahvaljujem vsem zaradi posvetovanja in zaupanja s katerim so se obrnili na Italijo.









